

Vzpomínky



V měsíci březnu vzpomínáme 15. výročí úmrtí pana **Zdeňka Kolbábka**. Za vzpomínku děkují manželka, dcery a syn s rodinami.



Les své kouzlo nikdy neztratí, lásku, kterou mu dáš, Ti vždy navrátí. Tak pohled! Stromy Ti mávají a své pozhnání Ti dávají. Dne 20. března 2018 uplynulo 12 let, co nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Ing. Jaromír Hloušek z hájenky Bílý Vlk**. S láskou, úctou a bolestí vzpomínají manželka a dcera s rodinou. Všem, kteří vzpomenu s námi, upřímně děkujeme.



Dnes, 22. března 2018, vzpomínáme 7. výročí úmrtí pana **Karla Dufka z Vyškova**. Tichou vzpomínku věnuje rodina.



Dnes, 22. března, jsou to 3 roky, co zemřel pan **Vladimír Zahradníček z Pustiměře** a zároveň jsme vzpomněli jeho nedožitě 85. narozeniny, které byl oslavil 17. března. S láskou vzpomínají manželka Vladimíra, dcera Blanka a synové Vladimír a František s rodinami.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál. Dnes, 22. března 2018, je to 6 let, co nás navždy opustil náš drahý milovaný pan **Karel Racek z Bučovic**. Stále vzpomínají manželka, dcera s manželem, vnoučata a pravnučata. Vzpomeňte s námi, kdo jste ho znali a měli rádi.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom na Tebe zapomněli. Dne 23. března 2018 uplyne 9. smutné výročí úmrtí, kdy nás navždy opustil pan **Stanislav Holzer**. S láskou v srdci vzpomíná rodina.



Odešel, ale navždy zůstal v srdcích těch, kteří ho měli rádi. Dne 23. března 2018 by se dožil 75 let náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Sádovský**. S láskou vzpomínají manželka Věra, dcera Dáša, Zuzka a syn Pavel s rodinami.



Dne 24. března 2018 uplyne 1 rok od úmrtí pana **Františka Sotorníka**. S láskou a úctou vzpomíná rodina



Kdo v srdci žije, neumírá.... Dne 24. března to bude 10 let od úmrtí paní **Marie Ryškové z Vyškova** a dne 7. března jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí pana **Augustína Ryšky z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomíná syn Jaroslav s manželkou.



Smutná je vzpomínka na den narození toho, kdo už s námi není. Dne 24. března 2018 by oslavil své 70. narozeniny pan **Josef Jelínek**. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme. Manželka, synové Dušan a Richard s rodinami.



Odešel jsi, jak si to osud přál, ale v našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál. Dne 25. března uplyne 6 let od úmrtí mého manžela pana **MVDr. Lubomíra Svobody**. S úctou a láskou vzpomíná a za tichou vzpomínku všem děkuje manželka Magdalena s rodinou.



Čas plyne, na Tebe krásné vzpomínky zůstávají... Dne 25. března by oslavila 70. narozeniny paní **Libuše Burianová z Dědic**. S láskou a úctou stále vzpomíná syn Stanislav s rodinou.



Touha je žít, zůstat a neodejít. Vzpomínka v srdci neumírá.... Dne 25. března 2018 vzpomene 5. smutné výročí úmrtí pana **Stanislava Čechmánka z Vyškova**, nar. v Koberčicích u Prostějova. Dne 27. srpna by se dožil životního jubilea, 80 let. S láskou a úctou stále vzpomínají dcera a syn s rodinami.

Vzpomínky



Žádný čas není tak dlouhý, abychom na Tebe zapomněli. Dne 26. března uplynou 2 roky od úmrtí mého manžela pana **Miroslava Šustka**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Čas plyne, ale na Tebe krásné vzpomínky zůstávají. Dne 26. března by se dožil 91 roků a 10 roků, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Bohuslav Hasoň z Ivanovic na Hané**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, dcery a synové s rodinami. S láskou a úctou stále vzpomínáme.



Dne 26. března by se dožila 69 let paní **Marie Šmukařová**. Za vzpomínku děkují manžel a dcery s rodinami.



Dne 28. března by oslavil 75. narozeniny pan **Hynek Doležal**. Stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami. *Navždy zůstaneš v našich srdcích.*



Dne 28. března tomu bude 30 let, kdy nás navždy opustil pan **Rudolf Tučapský z Opatovic**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



Ty, které jsme milovali, zůstávají navždy součástí našeho života. Dne 28. března 2018 uplyne 13 roků od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Aloise Vévody z Lysovic**. Stále vzpomínají syn a dcery s rodinami.



Kdo byl milován, není zapomenut. Dne 28. března 2018 uplyne rok od úmrtí paní **Oldřišky Kleiblové**. S láskou vzpomínají manžel Antonín, dcera a syn s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.... Dne 28. března uplyne 10 let od úmrtí pana **Františka Schönweitzová**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina Schönweitzová.

Poděkování

Děkujeme touto cestou všem, kteří doprovodili pana **Čestmíra Růžičku z Komořan** na jeho poslední cestě a svou účastí se snažili zmírnit naši bolest. Rovněž děkujeme za květinové dary. Pozůstalí.

Opustili nás

Petr Lacina , 56 let, původem z Vyškova (nyní Kácov)	† 10. 3.
Vladimír Zbožíněk (1933), Kloboučky	† 13. 3.
Růžena Ryšánková (1943), Studnice	† 14. 3.
Drahomír Peterka (1949), Ježkovice	† 14. 3.
Jaromír Trávníček (1947), Komořany	† 16. 3.
Karel Vágnér (1959), Rychtářov	† 16. 3.
Martina Procházková (1974), Studnice	† 18. 3.
Jaroslav Čihák (1945), Vyškov	† 18. 3.
Josef Homola (1950), Nemojany	† 19. 3.
Jindřich Macháček (1945), Lysovice	† 19. 3.
Marie Dostálková (1941), Moravské Prusy	† 19. 3.
Bedřiška Försterová (1935), Vyškov	† 19. 3.
Josef Soldán (1950), Brankovice	† 19. 3.

KAMENICTVÍ
Halouzka

Pomníky možno na splátky
Nápisy, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

SOKOLI ZVOU NA VALNOU HROMADU
Valná hromada TJ Sokol Vyškov se koná ve čtvrtek **22. 3. 2018** od 17.00 hod. v přísálí kina Sokolský dům.

KRASLICE A KUKURČIČNÉ ŠUSTÍ
Srdečně vás zveme na novou výstavu **Kraslice a kukurčičné šustí** ze sbírky Městského muzea Veselí nad Moravou, která bude do **20. 5. 2018** v **Muzeu Bučovic**.

Přijďte si prohlédnout kraslice zdobené různými tradičními technikami slováckých lidových umělců a figurky z kukurčičného šustí vyrobené tvůrci z Veselí a jeho blízkého okolí. Mimo to výstava seznámí návštěvníky se zajímavostmi z období Velikonočního půstu.

Nenechte si ujít doprovodný program k výstavě:

Předvádění výroby figurek z kukurčičného šustí

čtvrtek 29. 3. 2018 od 09.00 do 16.00 hodin – s touto tradiční technikou vás seznámí **Marie Kočíšová z Vnorov**

Velikonoční dílnička

Přijďte si ozdobit kraslice voskovým reliéfem nebo vyrobit motýlka z pedigu. Po celou dobu konání výstavy vždy od úterý do pátku od 08.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hodin. Skupiny nad 10 osob prosíme o objednání na tel. č. 702 013 811.

Vstupné na dílničku je 40 Kč, snížené 25 Kč (v ceně materiálů na jeden výrobek a prohlídka výstavy Kraslice a kukurčičné šustí). Těšíme se na vaši návštěvu!

CHCETE LESNÍ ŠKOLKU?

Spolek Divozem vás zve na debatu do Knihovny Karla Dvořáčka ve Vyškově: Chcete lesní školku na Vyškovsku? A jaké jsou současné a budoucí aktivity spolku Divozem. Proběhne dne **23. 3.** od 9.30 do 11.30. Více informací také na facebooku Divozem.

POZVÁNKY DO ZOOPARKU

Velikonoční dílny
24. března od 14 hodin – velikonoční dílny na Hanáckém statku (pletení pomlázek, zdobení perníčků, pečení jídášů...), děti si budou moci vyrobit Morenu a rozloučit se tak symbolicky se zimou.

Přijďte se podívat na naše nedávno narozená mláďata. Těšíme se na vaši návštěvu.

Přednáška 22. března o Botswaně je ze zdravotních důvodů zrušena. Děkujeme za pochopení.

UKLÍDME SLAVKOV!

Pomozte nám i letos učinit Slavkov příjemnějším místem k životu! Zapojte se do celorepublikové akce Uklíďme svět, uklíďme Česko 2018 tím, že pomůžete vyčistit od odpadků své město – Slavkov u Brna.

Sraz dobrovolníků proběhne 7. 4. 2018 v 8.00 u kašny na Palackého náměstí. Přijďte se k nám!

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

VE SLAVKOVĚ
Barevné inspirace, květinové vazby,

kraslice a nevědní dekorace. A ještě jedna dobrá zpráva, výrobky si můžete odnést hned domů. Výstava je totiž prodejní.

Výstava se uskuteční v **sobotu 24. 3. a v neděli 25. 3.** od 9.00 do 16.00 v Rubensově sále zámku Slavkov – Austerlitz.

Autorky výstavy: Pavla Tauberová, Marcela Drápalová, Hana Křetínská a Veronika Jelínková Srdečně vás zveme.

ZAHÁJENÍ SEZONY NA ZÁMKU SLAVKOV – AUSTERLITZ

Dovolujeme si vás co nejsrdečněji pozvat na slavnostní zahájení nové sezony Zámku Slavkov – Austerlitz, které se ponese v duchu první republiky. Brány zámku se pro veřejnost opět otevrou ve **čtvrtek 22. března 2018** v 16 hodin výstavou Svět kostiček, výstavou Ivy Hüttnerové a výstavou výtvarných prací žáků z MŠ a ZŠ speciální Ibsenka.

KDY: 22. 3. 2018 od 16.00
KDE: Zámek Slavkov – Austerlitz
VSTUPNÉ: zdarma

VYSKOV PO POŽÁRU 1917

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu dobových fotografií **Vyškov po požáru 1917**, která začala ve středu 7. 3. 2018 v Galerii Orion Muzea Vyškovska a potrvá do 29. 4. 2018.

V závěru první světové války postihla Vyškov jedna z největších pohrom v jeho historii. Obrovský požár vypukl 21. května 1917 v odpoledních hodinách v domě č. p. 65 na Velkém náměstí (dnešním Masarykově). Suché počasí a silný vítr způsobily rychlé šíření plamenů po střechách domů na náměstí i v přilehlých ulicích jihozápadním směrem. Zasažen byl i pivovar, zámek a cukrovar. Katastrofa si vyžádala pět lidských životů a obrovské materiální škody. **Dobové fotografie ukazují požárem zničené město, především náměstí, které tehdy přišlo i o poslední podlouhí.**

VÝSTAVA LUCEMBURSKÉ OPRÁSKY

Srdečně Vás zveme na výstavu **Lucemburské oprásky**, která začala v Zámecké komoře Muzea Vyškovska 1. 3. 2018.

Výstava, která již pobavila mnoho lidí, doputovala do Vyškova. Zábavnou formou komixu představuje šestici panovníků od Karla IV. po Jošta. Expozici panelů s komiksovými výjevy doplní i archeologické nálezy z 14. a 15. století (např. zdobené kachle s lucemburskými motivy, aquamaline – nádoby na vodu ve tvaru zvířat a další). Výstavu, kterou připravilo Muzeum města Brna, si u nás můžete prohlédnout do 29. 4. 2018.

CENTRUM ULITAVYSKOV VÁS ZVE

21. 4. RELAXFEST – festival zdravého, pohodového a kreativního přístupu k životu. Na co se můžeme těšit? 7 lekcí jógy s rozmanitými lektory na jednom místě během jednoho dne. Zajímavé přednášky, besedy, praktické semináře, tvůrčí i hudební dílny pro děti a dospělé. Bylinková poradna, prodej knih, léčebných šperků a závěrečný koncert.

Černá kronika

ZLODĚJ ODČERPAL NAFTU

A PŘIVLASTNIL SI I HASIČÍ PŘÍSTROJ
Policisté v těchto dnech šetří krádež, která se odehrála v katastru obce Křemovice. Neznámý pachatel zamířil do oploceného areálu jedné firmy, kde si vyhlédl odstavený kombajn. Postupně z něj odčerpával 200 litrů motorové nafty a sebral také hasičí přístroj. Se svým lupem se ovšem nespokojil, proto přešel k dalšímu zemědělskému stroji a z něj sebral dalších 750 litrů pohonných hmot.

Svým jednáním způsobil škodu za téměř 22 tisíc korun. Případ zůstává v šetření.

HLEDÁME SVĚDKY NEHODY

Vyskovští dopravní policisté hledají svědky nehody, ke které došlo přímo ve Vyškově. Ve středu 14. března v čase 8:45 až 9:45 někdo naboural vozidlo značky Hyundai IX 35. Automobil byl zaparkovaný v Puškinově ulici před domem č. 30. Pokud byste mohli přispět k objasnění této nehody, kontaktujte policisty na telefonu **725 514 773** nebo využijte bezplatnou linku **158**. Děkujeme za spolupráci.

ALKOHOL POSÍLIL AGRESIVITU

Policisté se při výkonu služby dostávají často do kontaktu s lidmi, kteří nejsou vstřícně naladěni. Když se takového rozpoložení zkombinuje s alkoholem, není k urážkám daleko.

Novela trestupkového zákona však pamatuje i na tuto skutečnost a tak postupem proti veřejnému pořádku je od loňského roku i chování, které znevazňuje postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci. To jsou právě hrubé urážky a vulgarity, kterými někteří výtečníci policisty častují.

K takovému případu mimo jiné došlo

por. Mgr. Alice Musilová